
Аналитическая записка

По результатам анкетирования родителей (законных представителей)

Цель: выявление уровня удовлетворенности участников образовательных отношений 
родителей (законных представителей) качеством реализации основной образовательной 
программы дошкольного образования воспитателем Молотенко Любовью Викторовной.

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) подготовительной 1 
группы общеразвивающей направленности.

Результат: показан в % соотношении опрошенных к общему числу родителей группы 
Дата проведения анкетирования: 16. 05. 2023 г 
В анкетировании приняли участие -32 человека (100 %)
Анализ анкет:

Критерии Результат
1. Внимателен ли воспитатель к 

детям?
-да; 27 респондентов -  84% 
-нет;
-не знаю; 5 респондентов- 16 %

2. Доброжелателен ли воспитатель в 
обращении с родителями?

- да; 32 респондента -  100% 
-нет;
-не знаю;

3. Считаете ли Вы воспитателя 
помощником в деле воспитания 
своего ребенка?

-да; - 28 респондентов- 88% 
-нет;
-не знаю; 4 респондента -  12 %

4. Уверены ли Вы, что Вашему
ребенку нравится посещать группу , 
в которой работает этот 
воспитатель?

-да; 25 респондентов-78 % 
-нет;
-не знаю; 7 респондентов-22%

5. Считает ли Вы, что воспитатель 
пользуется авторитетом?

У детей:
-да; 28 респондентов -88% 
-нет;
-не знаю; 4 респондента -12 % 
У родителей воспитанников: 
-да; 29 респондентов— 91% 
-нет;
-не знаю; 3 респондента- 9 %

6. Посещаете ли Вы собрания, 
мероприятия для родителей, 
принимаете ли участие в 
совместных мероприятиях?

да; 24 респондента -  75% 
-нет; 2 респондента- 6 % 
-иногда; 6 респондентов -19%

7. Удовлетворены ли Вы качеством 
этих мероприятий?

да; 30 респондентов-94% 
-нет;
-иногда; 2 респондента -6 %

8. Вас удовлетворяет уход,
воспитание и обучение , которое 
получает ваш ребенок в группе?

да; 32 респондента- 100 % 
-нет;
-не знаю;

9. Оцените качество работы
воспитателя от 1 (минимум) до 10 
баллов (максимум)

7 баллов; 1 респондент -  3 %
8 баллов; 2 респондента -  6 %
9 баллов; 4 респондента- 12%
10 баллов; 25 респондентов-79 %



10. Ваши предложения, пожелания по 
организации образовательного 
процесса в группе

27 респондентов (84%) высказали 
благодарность воспитателю за работу с 
детьми, 5 респондентов (16%) 
воздержались_______________________

Выводы:

- большинство родителей отмечают положительный психологический климат, созданный 
воспитателем в группе;

-основная масса родителей доверяют воспитателю, отмечая ее высокий уровень 
профессионализма в решении педагогических вопросов;

-88% родителей считают, что воспитателю удалось установить с их ребенком контакт и 
доверительные отношения, что положительно влияет на качество образовательной 
деятельности в целом;

-75% родителей заинтересованы в партнерском взаимодействии с воспитателем и 
регулярно посещают коллективные мероприятия группы и ДОУ;

- все родители группы отмечают положительную динамику в развитии своих детей в 
результате образовательной работы воспитателя;

Однако, имеются некоторые проблемы в налаживании конструктивного взаимодействия с 
семьями воспитанников, имеющих сложности поведения и взаимодействия с другими 
детьми группы (4 респондента-12 %), необходимо учесть мнение данных родителей, 
скорректировать работу в данном направлении.

В целом, можно отметить, что уровень удовлетворенности родителей (законных 
представителей) качеством работы воспитателя по реализации ООП ДО достаточно 
высокий.

Заместитель заведующего по BMP 

19.05.2023 г.


